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ATA DA 11ª REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E 

CONTAS DA CÂMARA DE LARANJAL PAULISTA, DO DIA 11 DE JUNHO DE 2019. 

Nos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas e dez 

minutos, os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Contas, se reuniram na sala 

de reuniões da Câmara Municipal de Laranjal Paulista, situada na Praça Dr. Djalma Sampaio 

nº. 400, Vila Campacci, contando com a presença dos seguintes componentes: Fabio 

Laurenti Gadelha de Almeida, Nilso Ventris e Pablo Guilherme Garpelli Arruda, ocasião em 

que deram início a presente reunião, com a finalidade de deliberarem sobre as proposições 

que se encontram em tramitação nesta Casa de Leis, cuja matéria esteja relacionada à 

respectiva Comissão. Ato contínuo, passaram para a discussão, conforme segue. 1º: 

Processo 177 - Projeto de Lei Complementar 7/2019; Autoria: Poder Executivo; cria no 

âmbito do Poder Executivo o emprego público efetivo de Médico PSF, alterando a Lei 

Complementar nº 85 de 12 de dezembro de 2007, e dá outras providências. Relato da 

discussão: No que cumpre a esta comissão apreciar dentro do seu mérito e competência, 

não foi encontrado irregularidade ou fato financeiro, contábil ou orçamentário que possa ser 

prejudicial ao projeto. Contudo, o presidente da comissão manifesta voto pelas conclusões do 

relator, isto é, com fundamentação diversa, pois apesar do projeto trazer melhorias na área 

da saúde, não está demonstrado se existe minuta do termo de convênio federal com o 

repasse de verbas para custeio da ação, ou se existe alguma garantia do mesmo. Conclusão 

e Voto: Parecer favorável. 2º: Processo 243 - Projeto de Decreto Legislativo 4/2019; Autoria: 

Rodrigo Marson Marcon; estabelece requisitos para concessão de títulos de Cidadão 

Laranjalense, Medalha de Mérito e Prêmio “Torrão Natal” da Câmara Municipal de Laranjal 

Paulista. Relato da discussão: No que cumpre a esta comissão apreciar dentro do seu mérito 

e competência, não foi encontrado irregularidade ou fato financeiro, contábil ou orçamentário 

que possa ser prejudicial ao projeto. Conclusão e Voto: Parecer favorável. 3º: Processo 217 - 

Projeto de Lei 19/2019; Autoria: Pablo Guilherme Garpelli Arruda; dispõe sobre a obrigação 

dos estabelecimentos comerciais e os serviços ambulantes utilizarem canudos, para 

consumo de bebidas, fabricados com produtos biodegradáveis, recicláveis ou esterilizáveis e 

reutilizáveis, no âmbito do Município de Laranjal Paulista. Relato da discussão: No que 

cumpre a esta comissão apreciar dentro do seu mérito e competência, não foi encontrado 

irregularidade ou fato financeiro, contábil ou orçamentário que possa ser prejudicial ao 

projeto. Conclusão e Voto: Parecer favorável. 4º: Processo 218 - Projeto de Lei 20/2019; 

Autoria: Rodrigo Marson Marcon; dispõe sobre a Instituição da Semana Municipal da Justiça 

Restaurativa no Município de Laranjal Paulista, e dá outras providências. Relato da 

discussão: No que cumpre a esta comissão apreciar dentro do seu mérito e competência, 

não foi encontrado irregularidade ou fato financeiro, contábil ou orçamentário que possa ser 

prejudicial ao projeto. Conclusão e Voto: Parecer favorável. 5º: Processo 219 - Projeto de Lei 

21/2019; Autoria: Rodrigo Marson Marcon; dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação dos 

valores gastos a título de propaganda e ou de publicidade da Administração pública Municipal 

Direta e Indireta e dá outras providências. Relato da discussão: No que cumpre a esta 

comissão apreciar dentro do seu mérito e competência, não foi encontrado irregularidade ou 

fato financeiro, contábil ou orçamentário que possa ser prejudicial ao projeto. Conclusão e 
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Voto: Parecer favorável. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a presente 

reunião, sendo que eu, Pablo Guilherme Garpelli Arruda, elaborei, redigi e digitei a presente 

Ata, que será lida e assinada pelos presentes.  
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